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Jeden ze špičkových televizorů společnosti Hisense, zvýrazněný televizor U7N ULED
MiniLED, nabízí účinnou obnovovací frekvenci 144 Hz pro plynulé hraní her s pokročilými
funkcemi, jako jsou ALLM, FreeSync Premium Pro a HDMI 2.1. Zažijte úchvatný obraz díky
Dolby Vision a Dolby Atmos, kdy špičkový jas až 1500 nitů a pokročilá technologie
zobrazení Quantum Dot Color zaručují věrné zobrazení každého detailu.

Technologie Hi-View Engine PRO vylepšuje audiovizuální obraz pomocí 4K upscalingu a vylepšení
barev, zatímco integrovaný subwoofer poskytuje hluboký zvuk basů. Kromě toho mohou spotřebitelé
najít širokou škálu možností, které vyhovují jejich rozpočtu a preferencím. Nabídka zahrnuje
televizory U6/U8 ULED MiniLED, televizory QLED řady A7 a televizory QLED E7 PRO.

Užijte si „laserová světla a filmové noci" s laserovým kinem PX3 a aplikací „Designed for Xbox". Bylo
vytvořeno pro milovníky domácího kina a může se pochlubit nastavitelnou velikostí obrazovky 80 až
150 palců a špičkovou kvalitou obrazu díky technologii trojité barevné laserové projekce LPU™ a
TriChroma™. Algoritmy Pro AI v reálném čase automaticky optimalizují jas na základě detekce
okolního světla a vašeho obsahu, kdy funkce AI 4K Upscaling okamžitě zvyšuje čistotu obrazu.
Laserové kino PX3 s jasem 3000 ANSI lumenů, technologií Dolby Vision, nativním kontrastem 3000:1
a padesátiwattovými reproduktory Harman Kardon přináší audiovizuální zážitek jako v kině.
Vychutnejte si plynulé hraní díky obnovovací frekvenci až 240 Hz a hernímu režimu. Vyberte si z
řady nabídek, která zahrnuje PX3 nebo další produkty Laser UST.

Dopřejte si 4K laserový chytrý miniprojektor C2 Ultra s aplikací „Designed for Xbox", vůbec
nejpokročilejší čistý trojbarevný laserový produkt značky Hisense. Model C2 Ultra přináší špičkovou
kvalitu obrazu nejnovější úrovně, se superširokým rozsahem barev 110 % BT.2020, jasem 3000 ANSI
lumenů a technologií IMAX Enhanced s certifikací Dolby Vision, která nabízí skutečně úchvatný
filmový zážitek. Vychutnejte si plynulé a hyperrychlé intenzivní hraní díky bezproblémovým funkcím
automatické kalibrace, režimu automaticky nízké latence, technologii MEMC a hernímu režimu s
obnovovací frekvencí až 240 snímků za sekundu, které poskytují čistý, velice ostrý obraz. To vše je
doplněno úžasným zvukem, který zajišťuje audio systém JBL a vestavěný subwoofer.

Všechny speciální nabídky jsou k dispozici prostřednictvím různých online i offline kanálů, včetně
Amazonu, s velkými úsporami, dárky zdarma a dalšími možnostmi!

O společnosti Hisense

Hisense je přední světová značka domácích spotřebičů a spotřební elektroniky. Podle společnosti
Omdia se Hisense v roce 2023 i v první polovině roku 2024 umístila na druhém místě v celosvětovém
žebříčku dodávek televizorů a na prvním místě v kategorii televizorů s úhlopříčkou 100 centimetrů.
Společnost rychle expandovala a působí ve více než 160 zemích a specializuje se na multimediální
zboží, domácí spotřebiče a inteligentní informační IT.
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